

# 黄石供水节水报

HUANG SHI GONG SHUI JIE SHUI BAO

主办单位：黄石市自来水有限公司 黄石市供用水管理办公室

2018年 5月

31

星期四

第 5 期

(总第 202 期)



微信号：hs6281234

## 真水无香

一直喜欢水。喜欢和水亲密接触的感觉。喜欢听溪水轻轻流淌的声音，清音潺潺，像一首梵净的歌，缓缓地流淌在心底，静静地漂着些思想的叶儿……

喜欢在黄昏时流连于一湾清碧的小湖旁，投一颗性灵的石子，看泛起的涟漪在平静的湖面上一点一点漾开，抑或掬水在手，让凉滑凝于指尖，细细地体味水在指缝间亲昵的温存与柔软。

近水的心情很清凉、很闲静……也喜欢斜织的雨和飘柔的雪花，喜欢玉洁的冰和月色般泛起的霜。冬日里，尤喜欢于临窗的桌上放一杯热热的白开水，一边暖手一边慢啜，直到窗外的风景渐渐淡去，心绪悠然慢慢地把一切忘掉。

水很淡。无色、无味、透明……真水无香。是什么时候，水一样的生命里，它变成了一句让我渐悟的佛家箴言了呢？

(肖文强)



山楂树之恋

周幼松摄

安全究竟是什么？安全不仅仅是自身的生命、财产安全，它还是父母在家守在门口殷切的期盼，还是妻子徘徊在窗前深深的惦念，还是逢年过节合家团圆在桌前的欢声笑语，还是阳光里每一位工友、每一位同伴的笑颜。如果没有了安全，可能这些，甚至是全部都将不复存在。换句话说，对于我们每一人而言，安全是我们工作中要切实遵守的法则，安全是我们在工作中一丝不苟都不容违背的、真正的玉律金

## 安全

科。对于企业来说，“安全不牢，地动山摇”，对于我们个人来说，安全出现了漏洞，最大的受害者只会是大家自身，我想一定没有人会愿意因为一时的马虎舍弃自己的家庭，因为一时的大意而失去自己的生命，也不会有人愿意因为一片岁月静好，多想牵着女儿的手走在这岁月静好的日光里，即便是残缺的静好，也是圆满的温情。却不能够啊，病情和时光在做着赛跑，每一次死里逃生的治疗，让略带浮肿的脸庞都自带光芒，这光芒里有重生之希望和幸福。

## 光

起初是一点点白从天空滴落浸在了黑夜的帷幕上，随即这面白无尽而迅速的浸染开来，将黑夜撬开一条浅浅的缝隙，薄薄的一层轻光缓缓流出，七彩的颜色燃亮云层，黑夜在旭日东升磅礴的气势中，渐渐颓废、萎缩、逃离、隐形。一把拉开窗帘，晨光倾泄而下逃离了双眼、闪亮精神，鸟雀在光的投影里争先恐后唤醒万物生灵。

多少个这样的清晨，她身披纯净的晨光，孱弱的身躯承载着生之无奈，去之不舍的重托，四季奔波穿梭于家与医院这段揪心的路途中，每迈出的艰难一步都深深印在光影交错的世界厚重的尘土里，化做风烛残年母与子相依为命的凡歌悠悠。她曾是一叶小小的扁舟前行在浩瀚的大海里，载着智障的女儿风里雨里偶偶独行了四十载，海面偶尔也会风大浪急，礁石林立，但为母则刚的一路走来苦乐均沾，母亲就是残缺生命中的那束光，用毕生之精血来燃亮生命的每一天，如今这束光的光源就被岁月燃尽，忽明忽暗的渐渐摇曳不定。智障的女儿是不懂这些的，她的世界只有永恒不变的母亲，不会变老的母亲，不会离开的母亲，眼神里也只会母亲每每出门时痴痴地凝视，那是盼望母亲早去早回的憧憬祝福，祝福变成力量天天都在创造生命奇迹。

循光远眺，风平浪静的湖面波光粼粼，岸边翠柳帘卷东风吹皱了一湖碧水，细密的金丝穿透柔软的叶片脉络分明，通透了一片纯

(吴炜琪)

## 感恩母亲

世上有一种爱，伟大而平凡，这种爱是无私而伟大的爱，它的纯真与甜美滋养着我，它就是母爱！

母爱神圣而博大，如春雨般滋养着我，默默地付出。母爱如生命长河里的泥沙，不断地接受那无情的河水冲刷，不断的积淀。在生命的记忆里，母爱是温暖的，是我最值得回忆的，让我难以忘怀！

我听过这样一个感人的故事：“一个年轻的母亲在看到一只狼叼走了在襁褓中的婴儿时，她以惊人的速度追上了这只狼，情急之下她跳到了狼的背上，狼受了惊吓后狂奔数百里，而那母亲依然走在狼的身上，这位母亲疯狂的殴打狼，直到救下这婴儿。”

而在儿时的记忆中，发生在我身上的是真实事情，还在上小学的时候，有一天母亲接我放学，我边走边吃东西，不知道是不是闻到了我手中的美味，马路边一条大狼狗突然冲过来，我被吓傻了也不知道躲闪，说时迟那时快，母亲一个侧身扑挡在我的身上，被狼狗在大腿上狠狠咬了一口，顿时鲜血淋漓，却顾不上疼痛还要一边问我有没有伤到？有没有吓到？我抱着母亲嚎啕大哭的场面如今依然记忆犹新，仿佛发生在昨天，这一辈子都无法忘怀！世上就是有这样普通的母亲，在释放母爱时，显示了超人的力量，正

(张萍)

## 学无止境

近日，让我感触最深，也是最能应景的就是“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”这句话。时间的快速流逝，工作与生活上的一些变化，让我明白了不断学习的重要性。

工作上环境的改变，意味着新的挑战；遇到一些新难题时，既需要学习新的知识又要结合原有的经验来处理问题。其中最重要的是心态要转变，要让自己有归零的心态，去接受新知识，新的事物。我认为归零就像自己保持在一个如被压缩后的海绵的状态，虚心接受新的知识。结合曾有的经验，把知识消化，然后去接纳其它知识。

生活上角色的转变，由女孩

(向晨浩)

### 下期宣传报道要点：

- 1、公司“安全生产月”主题活动；
- 2、公司工程项目建设进展；
- 3、公司纪念中国共产党成立 97 周年系列活动。

## 城发集团赴公司开展重点工程项目拉练



本报讯 5月16日上午，市城发集团党委副书记、总经理潘宪章带队，纪委书记黄训能，副总经理、胡振宇等一行组织开展项目拉练活动，实地察看了公司花湖水厂二期 DN12001 输水管、王家里水厂 DN900 原水管改造等两项重点工程的进展情况。（如图）

随后，在现场督办会上，该公司汇报了今年各项重点项目的进展情况、存在困难以及下一步工作计划。潘宪章对项目建设取得的成绩给予充分肯定，同时提出要进一步提高政治站位，做好资产变性、融资工作，强化内部管理和安全管理意识，进一步革新观念，加强廉政建设以及强化监督、夯实责任。

市城发集团项目部、企发部、办公室相关负责人，公司党委书记、董事长余贻，党委副书记、总经理张昌锐、副总经理包建文以及相关职能部门负责人参加了活动。（张晗 陆君/文 张晗/图）

图为参观大冶检察院



## 公司赴大冶检察院开展第6个廉政宣教月活动

本报讯 5月18日上午，公司组织全体中层干部及党员代表 100 余人，赴大冶市检察院参观预防职务犯罪警示教育基地和非公经济法治教育基地，这是公司开展第十九个党风廉政宣教月系列活动之一。

该预防职务犯罪警示教育基地采取“声、光、电”等技术，配合大量生动翔实的图文资料、场景塑造、雕塑及多媒体等多种艺术手段，使公司广大党员、干部接受了一次强烈的震撼和洗礼。通过观看警示教育案例、听取讲解说明，进一步坚定了清廉为政、洁身自好的信念和理想。

参观结束后，公司机关党支部在大冶检察院会议室举办了“廉洁供水”主题党日 活动，党员干部们重温入党誓词，诵读党章，学习了《习近平谈治国理政》等内容，并结合自身和企业实际畅谈了参观警示教育后的心得体会。公司党委书记、董事长余贻作总结发言，他要求全体党员干部要进一步加大学习法律法规、党规党纪的力度，增强自律自醒意识，反腐倡廉警钟长鸣。（吴炜琪 张晗/文/图）

## 公司多形式学习宣传《监察法》

本报讯 《中华人民共和国监察法》颁布后，在市城发集团纪委的统一部署下，公司高度重视，迅速行动，制定《学习宣传贯彻〈中华人民共和国监察法〉方案》，在全公司掀起学习宣传《监察法》热潮。

公司在第一时间购置回 244 本《监察法》单行本，作为“案头书”“工作书”保证了班组长以上党员干部人手一本。同时，充分利用微信、QQ 等网络平台，以第十九个党风廉政宣教月“宣教月”为载体，对《监察法》作全面、系统的宣传、引导、解读，推动学法守法用法普及；通过领导班子带头学、党支部集中研学、纪检干部深入学以及纪委书记讲专题党课、干部职工普法学习等形式，有针对性的分层次、分对象的学习，将学习贯彻落到实处。

为加深党员干部对《监察法》条文的掌握和理解，检验学习效果，真正做到内化于心、外化于行，公司纪委要求所有干部都要结合工作实际撰写学习《监察法》体会，将《监察法》扎实掌握，入脑入心；在党员干部范围内开展学习知识测试，以考促学，保证学习的扎实开展。（王佑昕 吴臻）

## 公司开展气象灾害应急处置综合演练

本报讯 5月11日上午，公司在凉亭山水厂开展突发暴雨倒灌取水泵站应急处置综合演练。

公司安全生产部、武侯稽查部组织防汛应急突击队 20 人迅速集结，分抢险组、设备抢修组、警戒组及救护组，紧张有序地开展抢险演练。本次应急演练达到了

预期效果，充分展示了供水人召之即来、来之能战、战之必胜的精神，强化了相关人员的应急意识，有效锻炼和提高了应急处置能力。市市政公用局、市供水管理办公室相关领导现场指导，公司领导占松柏、郭辉、包建文参加。（张晗）

## 公司组织开展消防讲座

本报讯 5月23日上午，公司组织开展消防安全知识讲座。讲座邀请了市社安防火中心教官，结合火灾实际案例和消防工作实际情况，通过图片、视频等方式，详细讲解如何防火、扑救初期火灾、火场中逃生等知识，以及灭火器的种类和如何使用灭火器、防毒面具等消防常识。通过讲座，使职工们深刻认识了消防安全的重要性和预防火灾的必要性，加强了面对突发火灾有效进行现场处置的能力，对安全生产工作起到了积极促进作用。公司二级单位、机关部室共计 70 名职工代表参加培训。（张帆）



5月24日下午，黄石港区政协经济委员会召开了“油、气、危化产品安全管理”为主题的民主监督座谈会，会上公司副总经理占松柏代表公司作了燃气使用管理汇报发言。因为区政协副主席张绪军、区安监局副局长刘洪光带领区政协委员代表等在花湖水厂加氯间进行现场调研视察。（占红艳）

## 水“羽”相融、以球会友

### ——公司喜获省供排水协会首届篮球及羽毛球赛羽毛球团体第四名

本报讯 5月16—20日，省城镇供排水协会首届篮球及羽毛球赛在荆门市举行，公司羽毛球代表队敢打敢拼，经过顽强拼搏在 16 支参赛队中取得了团体第四名的佳绩。

本届篮球及羽毛球赛由省城镇供排水协会主办，荆门市供水总公司承办。公司按照省水协的要求，选

派了 6 名队员参加羽毛球比赛，赛前多次组织队员们进行强化训练，积极备战。参加这次活动的供排水协会会员单位羽毛球代表队有 16 支，参赛教练员、运动员 100 余人，本次比赛参赛选手整体实力不俗，其中荆州、武汉等水司不乏专业球员参与。公司参赛队员们始终抱着“以球会友、友谊第一”的宗旨，发扬了“赛意志、赛风格、赛水平”的精神，在比赛中团结一心，顽强拼搏，将球技发挥得淋漓尽致，在赛场外积极交流，共商“水”事，将“天下水司是一家”的精髓完美诠释。这次比赛，公司代表队赛出了黄石供水人的精神风貌，展示了黄石供水人良好形象。（刘英莉）

